
  

 اداقتص

  كنيم: ـ براي پاسخ به اين سؤال ابتدا درآمد را حساب مي» 3«گزينه  -1

, ,  11800 39000 460 200  درآمدتعداد كالاهاي درخواستيقيمت هر كالا000

  هزينهتعداد كالاي توليد شدههزينه توليد هر كالا آوريم: دست مي ها را به حال هزينه

  , ,  12500 35000 437 500 000 

  سود / زيانهزينه ـ درآمد حال سود يا زيان:

, , , , , ,  460 200 000 437 500 000 22 700 000   

  ايم.  چون پاسخ نهايي مثبت است، پس سود كرده

  هاي توليد، درآمد و سود) (متوسط) اول ـ هزينه (گروه مؤلفان علوي) (درس

  ـ» 4«گزينه  -2

  الف) كسب و كاري با هويت قانوني: شركت

  گذاري تنها يك رأي دارد. ب) در تعاوني هر سرمايه

  ها كسب سود نيست. هاي خيريه و غيرانتفاعي قانوني هستند و هدف آن پ) سازمان

  ان علوي) (درس دوم ـ انواع كسب و كار) (متوسط)(گروه مؤلفها داراي اساسنامه هستند.  ت) شركت

  ـ» 2«گزينه  -3

  قيمت تعادلي در منطقه كمبود تقاضا يا همان بازار عرضه واقع هستند.ي بالا نقاطالف) 

  ) نقطه تعادلي است.Mب) محل تقاطع دو منحني (

(گـروه  باشـد.   چون حركت صعودي است به علت افزايش قيمـت مـي   Mبه  Dپ) حركت از 

  ن علوي) (درس پنجم ـ تعادل در بازار كالا و خدمات) (متوسط)مؤلفا

  ـ بررسي عبارات نادرست:» 3«گزينه  -4

  شود. ب) ماليات بر مصرف از برخي كالاهاي خاص دريافت مي

  ت) مبناي ماليات بر درآمد تنها درآمد افراد است.

  (گروه مؤلفان علوي) (درس ششم ـ انواع ماليات) (آسان) 

 

  گيريم: راي پاسخ به اين سؤال از فرمول توليد ناخالص سرانه بهره ميـ ب» 3«گزينه  -5


 توليــد ناخــالص داخلــي  

 جمعيــت
  توليد ناخالص سرانه

x
x , , ,    

3245
3245 69500000 225 527 500 000

1 69500000
 

  (درس يازدهم ـ توليد ناخالص داخلي) (دشوار) (گروه مؤلفان علوي)

(گـروه  ي شـركت دارد.  ـ سود سهام قطعي نيست و بستگي به سوددهي يا ضـررده » 2«گزينه  -6

  مؤلفان علوي) (درس چهاردهم ـ خريد اوراق سهام) (آسان)
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, , , , , ,  6 000 000 2 000 000 8 000   سال 15جمعيت بالاي 000

, ,

, ,
  

2 000 000
100 25%

8 000 000
  نرخ بيكاري

  (درس هشتم ـ نرخ بيكاري) (متوسط) (گروه مؤلفان علوي)
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  انداز هم كرد. جويي پس توان با صرفه اقاً مياي اتف الف) با خريد مقايسه

اي)  (گـروه مؤلفـان علـوي) (درس سـيزدهم ـ خريـد مقايسـه        تر از اتلاف اسـت.   ب) اسراف مفهوم كلي

 (دشوار)

 

 

 

 

  

نشـان از رشـد    Cبـه   Bحركت به سمت كارايي و حركت از  Bبه  Aـ حركت از » 1«گزينه  -9

  ز ناكارايي به رشد است.به معناي حركت ا Cبه  Aدارد، بنابراين حركت از 

  

  (درس چهارم، يازدهم ـ رشد و ناكارايي) (دشوار) (گروه مؤلفان علوي)

  ـ بررسي عبارت نادرست:» 4«گزينه  -10

ها نيست، بلكه به معناي كاهش سرعت افزايش  پ) كاهش نرخ تورم به معناي كاهش قيمت

  ها است. قيمت

  منابع كمياب، مزيت نسبي، تورم، تاريخ اقتصاد ايران) (دشوار)(درس سوم، هفتم، نهم، دهم ـ  (گروه مؤلفان علوي)


